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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

Toate subiectele sunt obligatorii.
Se acordd zece puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de

doud ore.

SUBIECTUL |

Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect. (30 de puncte)

+ ]2025

1. Rezultatul calculului 2025° -2 +0**este egal cu:

5p
a) 2025
b) 0
c) 2024
d) 1

S5p | 2. Fie proportia %= % . Valoarea expresiei 49x — 35y este egald cu:

a)o

5

b) —

) 7

7

C J—

) 5

d) 35
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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

5P | 3. intr-o clasd sunt 25 de elevi. 15 elevi joacd handbal, 11 elevi joacd
fotbal si 5 elevi nu practicd niciun sport. Cati elevi joacé si handbal
si fotbal?

a) 6
b) 5
c) 1
d) 8

5
P 4. Suma numerelor intregi din intervalul (—2\/5; 3\/5} este:

a) 9
b) 7
c) 12
d) 18

5p 2 2
5. Media aritmeticd a numerelor a = (2\/5—3) si b= (2\/§+3) este

egald cu:

a) V2
b) 442
c) 242
d) 3

5 |e. Propozitia: ,Pentru orice numdr natural n, numdrul n>-n+8 este
natural par” este:

a) adevdratd
b) fals&
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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

“Mate.info.ro
SUBIECTUL al lI-lea N profu’ de imate
Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect. V(30 de puncte)
5p |1. Fie ABCD paralelogram de centru O. Simetricul b =
punctului A fatd de punctul O este punctul:
@)

a) A A B

b) B

c)C

d)D

5p |2. In figura al&turatd, dreptele AB si CD sunt
paralele, iar semidreapta CE este A BA54° E x°

bisectoarea unghiului BCD. Valoarea lui x
este egald cu:

c D

a) 54°

b) 36°

c) 27°

d) 18°

5p | 3. Fie triunghiul echilateral ABC si punctele D si A

E mijloacele laturilor AB, respectiv AC.
Punctul F este simetricul punctului D fatd de D E F
punctul E. Dacd CF = 6 cm, atunci perimetrul v
triunghiului ABC este egal cu: & =

a) 18 cm
b) 30 cm
c) 36 cm
d) 60cm
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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

5p

4. n paralelogramul ABCD, BM L AC, M € DC si D M %

BM ~ AC = {N}. Dacd MC =10 cm, MN = 6 cm W
si 3MC = DC, calculénd AC gdsim:

A B

a) 40 cm
b) 32cm
c) 24 cm
d) 30cm

5p

5. in figura al&turaté, din punctul E construim F

tangenta EF la cercul de centru O. Dacd mdsura . IA
unghiului EFD = 27°, atunci mdsura unghiului FEO D

este egald cu:

a) 30°
b) 45°
c) 63°
d) 36°

5p

D’ o
6. DacG ABCDA'B'C'D’ este un cub si M este M/

mijlocul lui A’D’, atunci mdasura unghiului format AT \ B’
de planul (MBC) cu planul (ACD) este de: =%

\
~
| R S
D Je
__________ i)
A
, \
& \
\

a) 90° . \
b) 60° A B
c) 30°
d) 45°
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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

“Mate.info.ro
SUBIECTUL al llI-lea N profu’ de inate
Scrieti rezolvdrile complete. " (30 de puncte)

5p 1. Trei prieteni au primit impreund 660 lei. Dup& ce primul a cheltuit
jumatate din partea sa, al doilea a cheltuit 75% din partea saq, iar al
treilea a cheltuit 80% din partea saq, cei trei prieteni au rdmas cu

sume egale de bani.

(2p) a) Verifica dacé al doilea a primit de doud ori mai multi bani decat
primul.

(3p) Afla ce suma de bani a primit fiecare.
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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

5p | 2. Se considerd expresia E(x):( 2]2 _ 2]2 +X2—54j:2):—g Ny
x*-2x x*+2x x*- X* _8x

unde xER\{—z, 0,2, 4}.

(3p) a) Ardtati ca E(x)=2x(x-1), pentru orice x e R \ {—2, 0,2, 4} :

(2p) b) Determinati cardinalul multimii A = {n eZ|E(n)<n(n+ 2)+12}.
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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

5p | 3. Fie functiile f:R >R, f(x)=x+2 sig:R->R, g(x)=x+4.

(2p) a) Reprezentati grafic functiile f si g in acelasi sistem de axe

perpendiculare.

(3p) b) Fie un punct oarecare M, situat pe reprezentarea graficd a
functiei g. Determinati distanta de la punctul M la reprezentarea grafica
a functiei f.
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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

5p | 4. Fie ABCD un paralelogram cu D c
AB =]2\/§cm, BC =12cm si
DAE = 30°. Punctele E si F sunt
* 3 A E \/B
proiectile punctului D pe

dreptele AB, respectiv BC.

(2p) a) Determin& mdsura unghiului EDF.

(3p) b) Calculeazd lungimea segmentului EF.
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Simulare la matematica

clasa a VllI-a

Simulare la matematicd 10

5p 5. Fie ABCD un trapez isoscel, AB|| CD, AD = BC, s E
D

CD<AB, cu diagonalele perpendiculare,

concurente in O. Notdm cu E simetricul punctului o)

A fatd de O.
(2p) a) Aratati c& «OAB = 45, B
(3p) b) Demonstrati cd BC L DE.
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Simulare la matematica clasa a Vlli-a

5p | 6. Fie prisma patrulateré regulatd ABCDA'B'C'D’ D c’
cu lungimea laturii bazei AB=4cm si
indltimea AA’ = 8 cm. & Bk
(2p) a) Aratati cd volumul prismei este 128 cms. Q
D| C
Y B

(3p) b) Aflati distanta de la punctul Q la planul (ACC’), unde Q este
punctul de intersectie a dreptelor AD’si A'D.
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BAREM Simulare la matematica clasa a Vill-a

SIMULAREA EVALUARII NATIONALE
PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VilI-a

ﬁhte.info.ro MATEMATICA

profu’ de mate BAREM DE EVALUARE Sl DE NOTARE

e Se acordd zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazd prin impdrtirea
la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL | i SUBIECTUL al li-lea

e Se puncteazd doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rdspuns se acordd fie
cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acordd punctaje intermediare.

SUBIECTUL al llI-lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se
acordd punctaj corespunzator.

e Nu se acordd fractiune de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare
pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. b) 5p
2. | a) 5p
3. | a) 5p
4. | c) 5p
5. | d) 5p
6. | a) 5p

SUBIECTUL al lI-lea (30 de puncte)
1. c) 5p
2. | c) 5p
3. | ¢) 5p
4. | b) 5p
5. | d) 5p
6. | d) 5p
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BAREM Simulare la matematica clasa a Vill-a

?ﬁate.info.ro

azvn (2

profu’ de inate
SUBIECTUL al liI-lea (30 de puncte)
1. |a) Not&im cux, y, respectiv z sumele primite de cei trei prieteni.
x+y+2z=660.
Primului prieten i-a rdémas x—%ng.
75 3.y
Celui de-al doilea prieten i-a rdmas y—ﬁy y——y -7 Ip
: y
ecl, —:—:> =2X.
becl 2=4=Y Tp

Al doilea a primit de doud ori mai multi bani decat primul.

b) Celui de-al treilea prieten i-a rédmas g SE B
100 5 5 1p

X Y Z _X+y+Z_ 660
== =60 1
2 4 5 2+4+5 1 P

= x=21-60 =120 lei

y =460 = 240 lei 1p
z=60-5 =300 lei
2. B 2x2 2_4
G) E(X): ] - ] + X-5 L (X ) Ip
X(x-2) x(x+2) (x-2)(x+2) x-4
E(X):x+2—(x-2)+x(x-5)_2)({-£x//fnx/¢4j
/MM X4
E(X)_x+2—x+2—x2—5x. 2x
- 1 x—4."
( 2—5X+4)-2x !
- P
= x-4
L
E(x)=2x-(x - ) v)xex\{-2,0,2,4] Ip
b) E(n)=2n(n-1)
2)+1
(n) (n+ )+ 2& Ip
2n* -2n<n*+2n+12<=n*-4n-12<0 |+16
M -4n+4<16 = (n-2) <16 =|n-2<4<-2<n<6
Deci A = {-1,1,3,5,6},Card A = 5. 1p
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BAREM Simulare la matematica clasa a Vill-a

3. |a) 6fnox:f(x) =0=>x+2=0=>x=-2
Gfnox={A(-2,0)}.
GfnOy:x=0=f(0) =2

cfnoy ={B(0,2)}. 1p
Ggnox:g(x)=0=x+42=0=x= -4
Gg nox = {c (-4,0)}.
Ggnoy:x=0=f(0)=4

1

6g ~oy = {D (0, 4)}. P
b) Fie T(xT,yT)= GfnGg; f(x) =g (x);x +2 =x+4;2 =4 (FALS) 1p

Prin urmare, Gf || Gg si d(M, 6f) = d(Gf; Gg) = d(C, Gf)

in AAOB dreptunghic isoscel (A0 = BO = 2) avem «BAO = 45°,

Fie CR L Gf,R € Gf. «CAR = «BAO = 45°

In ACRA obtinem sin(«CAR) = — §| AC =|x.-x,|= 2. Tp

sin 45° = ‘/_ _ER cr- \/—

2 2 b

Deci d(C, Gf) = d(M, Gf) = V2.

4. |a) :ABCD paralelogram si «DAB = 30° = «ADC = 150°.
In ADFC, «F = 90° i «DCB = «DAB = 30° = «FDC = 60°. 1p
In AADE, +DAE = 30° si «+DEA = 90° = «ADE = 60°
Deci «+EDF = «ADC - (+ADE + «CDF) = 150° - (60° + 60°) = 30° 1p

b) in ADAE, «E = 90° gi«DAE = 30°. Avem DE —% =6.cm. 1p
. _— DP DP
Fie EP | DF, atunci in A EPD avem cos «EDP = BF Srcos 30° = BE
S DbP= 3J§ cm
: DS 1
In ADFC, <F = 90° §i <DCF — 60°} = DF =2 -6/3cm P
— P este mijlocul lui DF DE = EF =8 !
darep LDF [ OF C FhE oM P
5. |a) ABCD trapez isoscel= OA=0B
AC 1 DB = AOB = 90° Ip
= AAOB dreptunghic isoscel = «OAB = 45°. Ip
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BAREM Simulare la matematica clasa a Vill-a

b) AO =OE
Sim3=E= .o _opi™ Ip
AO =BO =EO ABE = 90° AR R DC | BE 1p
=RARS BRI BREs = B0 S aaneas ‘
In AADE avem EO si DC indltimi, deci C este ortocentrul
triunghiului gi atunci BC | DE. Ip
6. |9  V'=.o/v-h=r* h=42.8=128cm? 2p
b) Fie {O'}= D'B’~ A’C’ si P mijlocul segmentului AO’, de unde QP Ip
linie mijlocie in triunghiul AD’O si QP || D'O” (1)
DO’ lA'€’
D'O' L AA' =D'0'L(A'cc’) (2) Ip
AANA'C ={A"]
pin (1) si (2) = QP L (ACC’) = d(Q;(Acc')) = QP, Ip
deci QP:E:&:\/Ecm.
2 2
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